

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹) “二哥,我给你寄了些红肠、骨架,你收到了放冰箱里啊!”视频里,王尔勤高兴地和二哥王尔勤唠着家常,这对分别50多年的兄弟虽然一南一北相距遥远,但是距离和时间都无法阻断兄弟情谊。

当年,13岁的王尔勤为减轻家里的负担,跟人离开家乡独自到异地做了学徒工,一走就是55年,这期间王尔勤和家人互相寻找一直无果,直到他年近七旬,才终于找到了他在黑龙江海伦的小弟弟王尔生。近日,生活报记者采访了兄弟俩,听他们讲述关于寻找和幸福的故事。



王家大家庭合影

13岁离家打工失联 年近七旬找到亲人 内蒙古王尔勤感叹“幸福就是和弟弟经常视频唠家常”



13岁少年外出打拼

1950年,王尔勤出生在内蒙古通辽一个幸福的六口之家,家里兄弟四个,他排行老二。一家人虽然清贫,但父母恩爱、兄弟相处融洽,生活总是充满了温暖和幸福。“家里虽然穷,但是父母有什么好东西都留给我们哥几个,我们也没人抢东西,都是珍惜着分着吃。”王尔勤回忆道。

“那时候家里条件不好,我想出去工作贴补下家用。”1963年,年仅13岁的王尔勤和母亲来到舅舅家,并遇见了邻居潘家大哥。“他比我大几岁,我就把我想出去打工的想法告诉他,然后他说他认识人收学徒,我就跟他走了,也没和家里人交代清楚。”让王尔勤没想到的是,当潘家大哥把他介绍给了一位赵师傅后,对方就直接领他去了河南。跟着赵师傅在河南做木工活的王尔勤时时时刻都在想家。“我给家里写过好多信,可是一直没有收到回信。”据王尔生回忆,不知什么原因,当初家里并未收到过王尔勤的来信。工作一年后,王尔勤提出想回家,可带他的赵师傅却表示没有钱,年幼的他只能继续跟着赵师傅干活,并到了更远的云南。17岁那年,王尔勤离开了赵师傅,用学到的木工技能自谋生路。

可他不知道的是,在老家内蒙古,因他的出走,全家人都陷入了焦急的等待和寻找中。“我哥是跟着我母亲去舅舅家时走的,我媽这一辈子都活在自责里。”王尔勤的小弟王尔生感慨地说。“那个时候,我妈只要有空就去我舅舅家附近寻找,他家离我家100多里地,我母亲就这来回折腾。但凡打听到一点我哥的消息,我媽肯定第一时间就赶去。”在王尔生的记忆里,二哥王尔勤走后,母亲的脸上就很少有笑容,一直在奔波。“那时候交通也不发达,家里也没钱,我记得我妈的脚经常磨出大泡并出血。”尽管全家人努力寻找,可还是一无所获。

通过媒体找到最小的弟弟

2017年,王尔勤的大女婿和两个儿子开车带他回到内蒙古通辽,想完成他的心愿——找到家人。“我父亲没有身份证件,坐不了车和飞机,所以我们只能开车领他回来,开了3天3夜,我父亲都没说累。”王棋告诉记者:“回去以后还是没找到,也没有有用的信息。”面对这个局面,坚强了一辈子的王尔勤不禁哭了起来。“那天我们往回走的路上,我父亲突然就说不回去了,要在这儿接着找,一边说一边哭,这是我们长这么大第一次见父亲哭。”此时的王尔勤已经67岁了,他的一生无愧于儿女,这次他只想“自私”一回,找到自己的亲人,因为他深深地意识到,这次找不到,可能就再也没有机会了。

看见父亲如此坚持,孩子们只



“现在我很幸福”

王尔勤找到弟弟后,和他一起回到了黑龙江,拜祭了父母兄弟,补办了身份证件。“虽然没能见到父母、大哥和三弟,但是找到小弟弟我也觉得很快乐了。”王尔勤说:“我听我弟讲这些年家里里的事,好像我也参与了一样,看着他过得很好,我也跟着高兴。”

在黑龙江住了一个多月后,王尔勤又带着弟

弟去了云南一趟,哥俩互相熟悉了对方的生活。现在的王尔勤和大儿子一起住,三代同堂的生活热闹且充实,每两三天他就要给远在黑龙江的弟弟发视频、打电话,哥俩聊聊天近况、说说家常,过着平凡且充实的晚年生活。“55年,我终于找到了回家的路,现在我很幸福!”王尔勤欣慰地说。

图片由受访者提供

哈尔滨滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房,可俯瞰松花江,房屋去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。

19845256893

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅,二层带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

联系电话

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

联系电话

19845256893

出售香坊松海路88号置信润悦东方洋房。使用面积:一层120平方米,负一层150平方米,超带地下室两个阳光井,一层南北两个卧室,花园面积116平方米,另有20平方米储物间。户型合理,利用率高,储物空间特别多。整房全进口材料家具,豪华装修,品质生活,因生外发展,希望将此屋转让给真正喜欢的主人!

配套设施齐全:地下停车场;德强小学一批次报名,校车小区门口一站直达。万科物业,管家服务,小区环境设施极佳。

联系电话

13664646555

黄河路宣庆小区,6楼私产(层高7层),建筑105平米,使用70平米,两室一厅一卫,中档装修送家具,24小时包烧供热,拎包即住。小区生活便利,院里有启明星幼儿园、宣庆小学和中学。临近公交车站台、工大二校区、龙塔、湘江公园,生活方便,院内可停车,院内有中心公园,配套设施齐全!低价出售,可贷款,随时看房!

联系电话

13694515777

面积800米(2层),动力电、上下水、室内卫生间,另有100米厂房,位于松北区庙台子火车站附近。

联系电话

15504570788

大方里小区现有车库一处,使用面积40平米,有取暖,有照明电,可存车或做车库。

联系电话

13136690462

受理地址:哈尔滨滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,敬请认真核实信息,谨慎付款,自行承担法律责任。

冰城“元旦宝宝”来了

一家医院“前三名”俩是“二胎”

生活报讯 (孙丽霞 叶鸿 记者周琳) “用力,加油!”“鼻吸口吐,深呼吸,放松!”“马上就要当妈妈啦,坚持住!”助产士的声音清晰可闻。2022年1月1日2时19分,伴随着一阵响亮的哭声,哈尔滨市红十字中心医院(哈尔滨医科大学附属哈尔滨妇产医院)首个“元旦宝宝”在分娩室降生。

2时19分 该院首个“元旦宝宝”降生

2时19分,该院首个“元旦宝宝”降生。助产士小心翼翼地把宝宝放到产妇胸前,宝宝的小脸紧贴着妈妈,感受着妈妈的温暖。第一次当妈,贺女士笑了。“体重3100克,是小公主!恭喜恭喜!”听到医护人员的告知,在门外等候的丈夫许先生也露出了笑容。



助产士耿德慧抱着第一个元旦宝宝

2时36分 又一位女宝降生

2时36分,第二位“元旦宝宝”降生,体重3550克,也是一个女孩。这是贺先生和孙女士的第二个宝宝,宝爸在宝妈床头说:“以后,我来保护你们娘仨!”虽然是二胎,但孙女士却因为力气使不上,加上宫缩疼痛,好几次想放弃试产。值得庆幸的是,在助产士和医生的共同帮助下顺利自然分娩。新年第一天,家中添一名新成员,一家人的幸福溢于言表。



3时52分“元旦男宝”降生

3时52分,梁先生与陈女士喜得一子,3350克。这也是他们的第二个孩子,“第一个孩子是个女儿,今年4岁,现在正好凑了一个‘好’字。”梁先生说。

元旦是新的开始,在新旧交替之际,医护人员依然坚守在岗位上。截至1月1日10时,哈尔滨市红十字中心医院共有8名“元旦宝宝”降生。



元旦期间 冰城交警乘直升飞机巡航

生活报讯 (姜文鑫 记者何兴丽) 元旦期间,哈市交警部门全警坚守岗位,通过启动空地一体化指挥,严格治理交通违法,累计出动警力5300余人次、警车970余台次,取缔违法停车6600余件、酒驾22件。

1月1日、3日,交警部门针对高速公路,国省道,重点商圈、景区车流量增加的情况,及时启动空地一体化指挥,指挥人员乘坐直升飞机分别就哈同高速、哈大五路、田地街、经纬街、尚志大街、二环桥、文昌桥、公路大桥、松浦大桥等路段开展重点巡逻,共往返巡逻200余公里,实时发现并排除拥堵点,对易拥堵路段进行快速疏解。

针对南岗市场、道里菜市场、中央大街、冰雪大世界等重点商圈、景区周边,全面取消预约办理服务,车驾管、违法处罚业务窗口民警放弃节日休息,延时对外办公,共办理各类公安交管业务近2000余笔。



哈机场昨迎返程高峰

生活报讯 (仇建 记者栾德谦) 3日,生活报记者从哈尔滨机场了解到,元旦小长假,哈尔滨机场共保障航班起降810架次,运送旅客8万人次。

元旦假期,哈尔滨机场主要以探亲流为主,北京、上海、广州、成都、重庆、深圳、厦门等地游客利用元旦假期来哈尔滨赏冰玩雪。随着小长假的结束,3日,哈尔滨机场迎来返程客流高峰,当日进出港旅客2.7万余人次,从哈尔滨飞往上海、广州、深圳、厦门、成都、重庆、昆明等城市的航班客座率达到80%。



哈尔滨机场提供